

## Зміст

Вступне слово директора Інституту економіки та прогнозування НАН України, академіка НАН України **В.М.Гейця**

**Едільберто Сегура.** Вплив світової кризи ліквідності на Україну та шлях до економічного відновлення

**Марчин Свенціцькі.** Дилеми промислової політики – питання збалансованості

**Шинкарук Л. В.** Новий зміст промислової політики України

**Вардомський Л. Б.** Фінансово-економічна криза в Росії та Україні та питання економічної взаємодії двох країн (Деякі особливості економічного розвитку Росії та України у 2000–2008 рр.)

**Грищенко С. Г.** Концептуальні засади розвитку промисловості

**Ленчук О. Б.** Сучасні проблеми формування інноваційної економіки в Росії

**Жаліло Я. А., Покришка Д.С.** Структурні трансформації промисловості України в період фінансово-економічної кризи

**Андрощук Г. О.** Промислова власність в інноваційній економіці України: ефективність застосування законодавства та державного регулювання

**Онул К. Л.** Український бізнес та необхідність завершення дозвільної реформи

**Федулова Л.І.** Взаємозв'язок промислової та технологічної політики в умовах подолання кризових явищ

**Збаразська Л. О.** Пріоритети промислової політики України на сучасному етапі

**Філатов В. І.** Промислова політика Росії: перевірка кризою

**Артюмова Т. І.** Умови забезпечення життєстійкості господарських суб'єктів у нестабільному економічному середовищі

**Якубовський М. М.** Структурно-технологічна трансформація промисловості України: стан, тенденції, перспективи

**Якушева О. Є.** Транскордонне співробітництво України як фактор модернізації національної економіки

**Пилін А. Г.** Росія та Україна у світових індексах конкурентоспроможності

**Мусіна Л.А.** Трикутник знань у національній інноваційній системі України: напрями реформування та комплексного розвитку інституцій

**Кірєєв С.І.** Стратегічні напрями промислової політики України у забезпеченні конкурентоспроможності національної економіки

**Мельник В.П.** Посткризовий промисловий розвиток України – порядок денний на середньострокову перспективу

**Шаблиста Л.М.** Взаємодія суб'єктів господарювання і держави у реалізації промислової політики

**Голікова Т.В.** Територіальна проекція промислової політики України

**Чемодуров О. М.** Джерела фінансування модернізації промисловості

**Волощенко Л.Ю.** Реалізація промислової політики в Україні з позицій подолання диспропорцій у зовнішній торгівлі

**Бурлай Т.В.** Промислова політика як фактор економічної конвергенції новоінтегрованих країн ЄС

**Бобух І.М.** Тенденції формування основного капіталу як матеріальної основи розвитку промисловості в Україні

**Петровська О.С.** Капіталовкладення у забезпеченні конкурентоспроможності української індустрії

**Ходжаян А.О.** Структурні чинники конкурентоспроможності національної економіки

**Кривий А.П.** Упровадження нових соціальних стандартів як передумова покращення конкурентного стану економіки України

**Шовкун І.А.** Удосконалення механізму фінансового забезпечення інноваційного розвитку промисловості

**Корнівська В.О.** Фінансування інноваційного розвитку економіки в умовах нестабільності: інституційний аспект

**Яременко В.Г.** Інвестиційна діяльність як об'єкт державного регулювання

**Ануфрієва К.В.** Кредитування інвестиційних проектів промислових підприємств України: досвід АТ “Укресімбанк

**Овчарова Л.П.** Промисловий комплекс України в умовах світової фінансово-економічної кризи

**Сакун І.Ю.** Стан хімічного виробництва і промислова політика України

**Степаненко Б.В.** “Зелений бізнес” як стратегічний напрям розвитку промислової політики України

**Морозова О.Г.** Нематеріальні активи та їхній вплив на конкурентоспроможність вітчизняних підприємств

**Індутна К.І.** Державна політика у книговидавничій сфері

***Ніколайчук М. В.*** Упровадження та здійснення контролінгу ризиків на нефінансовому підприємстві як спосіб підвищення ефективності його діяльності